

ДОЛ «Юный исследователь» воспитывает здоровое поколение

Для 180 детей распахнул свои двери в июне летний оздоровительный лагерь дневного пребывания «Юный исследователь» при МОУ «Магнитная СОШ».

В течение всей смены ребята были вовлечены в калейдоскоп различных событий. Каждый следующий день был непохож на предыдущий и наполнен яркими впечатлениями, общением и встречами с интересными людьми. Для каждого ребенка лагерь открылся своей гранью: кто-то нашел новых друзей, кто-то открыл в себе новые творческие способности, кто-то узнал, что трудиться это интересно, а кто-то научился не огорчаться при поражениях.

Множество мероприятий было направлено на воспитание здорового образа жизни подрастающего поколения.

Каждый день для ребят начинался с зажигательной зарядки.

Был организован спортивный квест ««Готов к труду и обороне». Ребята соревновались между собой в викторинах о спорте, соревновались в метании, подтягивании на низкой и высокой перекладине, упражнения на гибкость, прыжках в длину с места.

В рамках Всемирного дня борьбы с наркоманией была проведена акция «Мир без наркотиков». Школьное ТВ организовало просмотр фильма для старшеклассников «Работа на смерть». Просмотр фильма был направлен на профилактику наркомании, незаконного оборота наркотических веществ.

Для младших ребят проводились конкурсы рисунков на тему «Здоровым быть здорово!», спортивные мероприятия «Весёлые старты», «В гостях у Здоровья».





